Тест. Либералы, консерваторы, социалисты
Вариант 1
1. Слово «либерализм» происходит: 
1) от латинского «относящееся к свободе»
2) от латинского «общее, общность»
3) от греческого «общество»
4) от греческого «безвластие»
2. Консерваторы в отличии от либералов были сторонниками:
1) революции                              2) сильного государства
3) свободы личности                  4) отмены частной собственности
3. Выберите положения, относящиеся к социализму:  
1)Разрешено всё, что не запрещено законом.
2) Неограниченная деятельность государства в форме диктатуры пролетариата.
3) Государство должно регулировать экономику, но без покушения на частную собственность.
4) Отрицали возможность равенства и братства.
5) Путь преобразования общества через реформы.
6) Уничтожение частной собственности, свободного рынка и конкуренции.
7) Все должны иметь равные права и равные блага.
9) Решение социальной проблемы через социальную революцию.
10) В экономике свободный рынок и свободная конкуренция.
11) Требования стабильности, отказа от реформ.
13) Труд обязателен. Частное предпринимательство и частная собственность запрещены.
14) Свободы слова, совести, частного предпринимательства.
4. Соотнесите 
	Идеология
	Деятель

	1. Консерватизм 
	А. Шарль Фурье

	2. Социализм 
	Б. Пьер-Жозеф Прудон

	3. Либерализм 
	В. Отто фон Бисмарк

	4. Анархизм 
	Г. Уильям Гладстоун



5. Сравните либерализм и социализм по следующим основаниям и сделаете вывод. 
	Линии сравнения
	Либерализм
	Социализм

	Роль государства в экономической жизни общества. 
	
	

	Пути решения социальных проблем. 
	
	

	Роль государства в жизни общества 
	
	



Вывод: ________________________________________________________________
6. Раскройте определения: либерализм, консерватизм, социализм. 


Тест. Либералы, консерваторы, социалисты
Вариант 1
1. Слово «консерватизм» происходит: 
1) от латинского «относящееся к свободе»
2) от латинского «общее, общность»
3) от латинского  «сохраняю»
4) от латинского  «безвластие»
2.Течение сторонники, которого выступали за ликвидацию государственной власти, называется:
1) анархизм
2)ревизионизм
3)либерализм
4) консерватизм
3. Выберите положения, относящиеся к социализму:  
1)Разрешено всё, что не запрещено законом.
2) Неограниченная деятельность государства в форме диктатуры пролетариата.
3) Государство должно регулировать экономику, но без покушения на частную собственность.
4) Отрицали возможность равенства и братства.
5) Путь преобразования общества через реформы.
6) Уничтожение частной собственности, свободного рынка и конкуренции.
7) Все должны иметь равные права и равные блага.
9) Решение социальной проблемы через социальную революцию.
10) В экономике свободный рынок и свободная конкуренция.
11) Требования стабильности, отказа от реформ.
13) Труд обязателен. Частное предпринимательство и частная собственность запрещены.
14) Свободы слова, совести, частного предпринимательства.
4. Соотнесите: 
	Идеология
	Политический деятель

	1. Консерватизм 
	А. Уильям Гладстоун

	2. Либерализм 
	Б. Карл Маркс

	3. Социализм 
	В. Бенджамин Дизраэли

	4. Анархизм 
	Г. Михаил Бакунин



5. Сравните консерватизм и социализм по следующим основаниям и сделаете вывод.
	Линии сравнения
	Консерватизм
	Социализм

	Роль государства в экономической жизни общества. 
	
	

	Пути решения социальных проблем. 
	
	

	Роль государства в жизни общества 
	
	


[bookmark: _GoBack]Вывод:_________________________________________________________________
6. Раскройте определения: консерватизм, либерализм, анархизм. 
